

## **Отзыв**

### **о работе Шилина Павла Сергеевича над диссертацией «Организация и стимулирование инновационной деятельности в энергомашиностроительном холдинге» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)**

Шилин Павел Сергеевич в 2009 г. окончил специалитет ГОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный политехнический университет» по специальности «Информационные системы и технологии». В период с 2014 по 2017 год прошел обучение в аспирантуре в Высшей школе промышленного менеджмента и экономики Института промышленного менеджмента, экономики и торговли ФГАОУ ВО «СПбПУ» с последующим прикреплением для завершения работы над диссертацией.

В ходе выполнения работы соискатель всесторонне исследовал избранную им проблематику, предложил ряд методических решений, разработал новые модели и алгоритмы решения конкретных задач управления.

Практическая значимость результатов исследования заключается в выводах и рекомендациях, направленных на обеспечение эффективности работы научно-производственной холдинговой структуры на рынке энергогенерирующего оборудования. Результаты исследования и анализа статуса организационных механизмов инновационной деятельности в мире и РФ являются базой для разработки новых подходов для высокотехнологичных предприятий. Предложенный алгоритм бенчмаркинга интеллектуальной собственности позволяет обеспечить информационное сопровождение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ на базе специальных патентных исследований. Алгоритм носит универсальный характер и эффективен при стратегическом планировании в научно-технической деятельности. Также разработан комплекс мероприятий по стимулированию инновационной активности инженерно-технических служб холдинга, что способствует обеспечению разработки новых образцов техники требуемого качества.

За время работы над диссертацией Шилин П.С. опубликовал 11 печатных работ, в том числе 4 статьи в рекомендованных ВАК РФ изданиях, участвовал в научных семинарах и конференциях.



В период подготовки диссертации Шилин П.С. проявил себя как самостоятельный научный работник, обладающий навыками организации научно-исследовательской работы, поиска, обработки, анализа и оценки информации, формулировки выводов в исследовании, обоснования и отстаивания собственной точки зрения. Ему удалось на высоком профессиональном уровне не только решать сложные организационные задачи, но и успешно внедрять их в практической деятельности.

С первых дней учебы в аспирантуре соискатель активно включился в научно-исследовательскую работу. Он успешно сдал экзамены по кандидатскому минимуму, принимал участие в научно-практических конференциях.

Диссертация и автореферат всесторонне и полно представляют полученные автором результаты, последовательно раскрывая проблему от общетеоретического уровня до анализа и практических рекомендаций.

Диссертационная работа Шилина П.С. представляет собой структурно целостное исследование, логика которого обоснована и выдержана автором. Публикации по теме диссертации раскрывают основные результаты диссертационного исследования.

По уровню и глубине научных разработок представленная диссертация отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями), а ее автор Шилин П.С. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель, д.э.н., профессор,  
заслуженный деятель науки РФ

  
В.В. Глухов

Глухов Владимир Викторович  
Руководитель административного аппарата ректора  
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого»  
195251, Санкт-Петербург, ул. Политехническая, д. 29  
e-mail: vicerektor.me@spbstu.ru  
телефон: 8 (812) 5527513

